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”АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй
              България, тел: 359 973 7 35 30, факс: 359 973 7 60 27

ИНФОРМАЦИОННО СЪОБЩЕНИЕ

ОТНОСНО: Възлагане обществена поръчка по реда на чл. 20, ал. 4, т. 3 от ЗОП
с предмет: Проектиране на тема „Изграждане на помещения с прилежащи комуникации за лица, изчакващи за допускане до зоната с контролиран достъп (ЗКД) на „АЕЦ Козлодуй” ЕАД, на КПП „Валя”, КПП „Обзорно място” и КПП „Запад”
Уважаеми дами и господа,


„АЕЦ Козлодуй” ЕАД информира всички потенциални изпълнители, че удължава срока до 04.05.2022г. за набиране на оферти за участие в Конкурс по оферти по реда на чл. 20, ал. 4, т. 3 от ЗОП за: Проектиране на тема „Изграждане на помещения с прилежащи комуникации за лица, изчакващи за допускане до зоната с контролиран достъп (ЗКД) на „АЕЦ Козлодуй” ЕАД, на КПП „Валя”, КПП „Обзорно място” и КПП „Запад”, при условията, посочени в обявлението, публикувано в профила на купувача на Интернет страницата на „АЕЦ Козлодуй” ЕАД на адрес www.kznpp.org/Търговска дейност/ Конкурси/ 48876.
Всички потенциални изпълнители на обществени поръчки могат да подават оферти при условията, посочени в обявлението за конкретната поръчка.
За допълнителна информация се обръщайте към Управление „Търговско”, Валери Атанасов  на тел. 0973/72911, или електронен адрес VAtanasov@npp.bg.  

В очакване на Вашите оферти.
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