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 “АЕЦ КОЗЛОДУЙ”ЕАД, гр. Козлодуй
България, тел. 0973 7 35 30, факс 0973 7 60 27
ИНФОРМАЦИОННО СЪОБЩЕНИЕ
Относно: Обществена поръчка по реда на чл.20, ал.4, т.3 от ЗОП с предмет: „Доставка на анализатор за определяне на точка на оросяване, относителна влажност и абсолютна влага (микроконцентрации) на водород в комплект с пробовземна система”
Уважаеми дами и господа,

„АЕЦ Козлодуй” ЕАД информира всички потенциални изпълнители на обществена поръчка по реда на чл. по реда чл.20, ал.4, т.3 от ЗОП за „Доставка на анализатор за определяне на точка на оросяване, относителна влажност и абсолютна влага (микроконцентрации) на водород в комплект с пробовземна система”, при условията посочени в обявлението, публикувано в профила на купувача на Интернет страницата на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД на адрес www.kznpp.org / Актуално / Обществени поръчки / Конкурси по оферти / 33471 , че прави следните пояснения във връзка със зададени въпроси от фирма:
Въпрос: На стр. 1 от Техническата спецификация (стр. 3 от обявлението) в т. 1.1. Описание пише, че: "апаратите се монтират със съответните доставени с тях пробовземни системи към линиите на газовия пост съответно на 5 и 6 ЕБ. Изводите на линиите на двата блока са различни," но не са дадени какви са присъединителните размери, нито видът на връзката?
Отговор: Вид на връзката: тръбна. Присъединителни размери: М10х1 -  вътрешна резба.
За допълнителна информация се обръщайте към Управление „Търговско”, г-жа Емилия Митева на тел. 0973 / 7 34 83, или електронен адрес  EGMiteva@npp.bg.
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