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 “АЕЦ КОЗЛОДУЙ”ЕАД, гр. Козлодуй
България, тел. 0973 7 35 30, факс 0973 7 60 27
ИНФОРМАЦИОННО СЪОБЩЕНИЕ
Относно: Пазарна консултация по реда на чл.44 от ЗОП с № 48160 и предмет „Доставка на аерозолни филтри тип ФРА-95-10М и йодни филтри тип АВФ 1500”
 „АЕЦ Козлодуй” ЕАД уведомява всички заинтересовани лица, че във връзка със зададени въпроси прави разяснения по пазарна консултация с предмет „Доставка на аерозолни филтри тип ФРА-95-10М и йодни филтри тип АВФ 1500”, публикувана в профила на купувача с № 48160.
РАЗЯСНЕНИЯ:
1. За Обособена позиция 1 – Филтър тип ФРА-95-10М:

Въпрос: Може ли да се предоставят повече детайли по вътрешната конструкция, снимки, по-прецизен чертеж и да се посочи вход и изход на пречиствания въздух?
Въпрос: Бихте ли приели като алтернатива модерния и силно препоръчвам филтър „торба в торба”.
2. За двете обособени позиции – ОП1. Филтри тип ФРА-95-10М и ОП2. Филтри тип АВФ 1500:.

Въпрос: По отношение на изискването НП-001-15 „Общие положения обезпечения безопасности атомных станции”, ще бъде ли приет като алтернатива немският КТА-1401 стандарт ?

Въпрос: По отношение на изискването за категория по сеизмична устойчивост, съгласно НП-031-01 „Нормы проектирования сейсмостойких атомных станции”, ще бъде ли приет като алтернатива немският КТА-2201 стандарт?



Отговор на горецитираните въпроси: 

Не разполагаме с допълнителни входни данни за филтрите. 


Пазарната консултация е за филтри тип ФРА -95 -10М и тип АВФ 1500 или пълен аналог, който да покрива всички стандарти и да отговаря на всички технически данни и характеристики посочени в спецификацията.

 Относно получено писмо от Framatome GmbH – Провеждането на пазарна консултация с предмет „Доставка на аерозолни филтри тип ФРА-95-10М и йодни филтри тип АВФ 1500” или пълен аналог, съгласно техническата спецификация, цели определяне на прогнозна стойност за възлагане на обществена поръчка. Очакваме получаване на индикативни предложения за посочените типове филтри или пълен аналог на тях с конкретни технически характеристики и прогнозни цени за доставка.
За допълнителна информация се обръщайте към Управление „Търговско”, г-жа Цветелина Тр. Йотова на тел. 0973 / 7 61 63, или електронен адрес  ctyotova@npp.bg.
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