ИНФОРМАЦИОННО СЪОБЩЕНИЕ

ОТНОСНО: Провеждане на пазарни консултации на основание чл. 44  от ЗОП  за предоставяне на индикативни предложения за „Актуализиране на моделите за блокове 5,6 за мониторинг на риска за пълна мощност, за ниска мощност и за спрян реактор на блокове 5,6 на АЕЦ Козлодуй“
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Уважаеми дами и господа,
“АЕЦ Козлодуй” ЕАД информира всички потенциални изпълнители, че във връзка с подготовката за възлагане на обществена поръчка и определяне на прогнозна стойност, на основание на чл. 44 от ЗОП, удължава срока  до 31.07.2023 г. за набиране на индикативни предложения за „Актуализиране на моделите за блокове 5,6 за мониторинг на риска за пълна мощност, за ниска мощност и за спрян реактор на блокове 5,6 на АЕЦ Козлодуй“, при условията посочени в публикуваната в профила на купувача покана за пазарни консултации № 51826 на интернет страницата на „АЕЦ Козлодуй” ЕАД на адрес: www.kznpp.org / Търговска дейност / Обществени поръчки / Пазарни консултации.
Всички заинтересовани лица могат да подават индикативни предложения при условията, посочени в поканата за пазарни консултации.
За допълнителна информация се обръщайте към Управление „Търговско”,  Венцислава Първанова на тел. 0973/72508, или електронен адрес VMParvanova@npp.bg. 
