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 “АЕЦ КОЗЛОДУЙ”ЕАД, гр. Козлодуй
България, тел. 0973 7 35 30, факс 0973 7 60 27

ИНФОРМАЦИОННО СЪОБЩЕНИЕ

ОТНОСНО: Обществена поръчка по реда на чл.20, ал.4, т.3  от ЗОП с предмет
„Доставка на течен азот”

Уважаеми дами и господа,

Във връзка с постъпили въпроси “АЕЦ Козлодуй” ЕАД прави следните уточнения:


1. Въпрос :


За какви количества течен азот става въпрос и с каква регулярност?


1.1. Отговор:


Обществената поръчка е обявена по реда на чл.20, ал.4, т.3 от ЗОП. 

В Приложение №1 т.II.4 е указано, че доставките на течен азот и наем на стационарната цистерна са за период от една година или до достигане на пределната стойност на поръчката. Срокът за изпълнение на поръчка започва от датата на първа заявка за доставка.

2. Въпрос:

Дали ще се ползва в течна фаза или газообразна (т.е. има ли нужда от изпарител), какви са показанията необходими за дебит и за налягане?

2.1. Отговор:

За доставките да се ползва течна фаза на продукта, като същите да се извършват в автоцистерна за транспорт на криогени (АЦТК) осигурена Изпълнителя след предварителна писмена заявка от Възложителя, съгласно т.II.1 - Приложение №1 от обявлението.

3. Въпрос:

Може да бъде предложена доставка във временни (мобилни) установки за кратко време, както и да се изгради инсталация за фиксиран резервоар.

3.1. Изпълнителят предоставя за ползване под наем стационарна цистерна за експлоатация на територията на АЕЦ.
Оферти за участие в обществена поръчка по реда на чл.20, ал.4, т.3 от ЗОП за                           „Доставка на течен азот” могат да бъдат подавани до 16,00ч. на 17.10.2023г., при условията посочени в обявлението, публикувано в профила на купувача на Интернет - страницата на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД на адрес: www.kznpp.org/ Актуално/ Обществени поръчки / Конкурси по оферти / 52381 - https://kznpp.org/bg/konkursi/6265  .

Всички потенциални изпълнители на обществени поръчки могат да подават оферти при условията, посочени в обявлението за конкретната поръчка.

За допълнителна информация се обръщайте към Управление “Търговско”, г-жа Цветелина Йотова на тел. 0973 /7 21 02, или електронен адрес: cyotova@npp.bg
_973323236

