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”АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй
              България, тел: 359 973 7 35 30, факс: 359 973 7 60 27

ДО ВСИЧКИ 

ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

РАЗЯСНЕНИЯ

ОТНОСНО: Провеждане на пазарна консултация на основание чл. 44 от ЗОП за предоставяне на индикативни предложения за “Проектиране, изработка и доставка на аналогични на оригиналните резервни части и материали необходими за изпълнение на ремонтите по блочни турбогенератори 9,10GQ и възбудителни генератори 9,10GE, експлоатирани на 5 и 6 ЕБ в АЕЦ Козлодуй ”
            Уважаеми дами и господа,

Във връзка с провеждане на пазарна консултация № 43845 с предмет: “Проектиране, изработка и доставка на аналогични на оригиналните резервни части и материали необходими за изпълнение на ремонтите по блочни турбогенератори 9,10GQ и възбудителни генератори 9,10GE, експлоатирани на 5 и 6 ЕБ в АЕЦ Козлодуй”, „АЕЦ Козлодуй” ЕАД дава следните разяснения:

Въпрос: Preamble:
· The design for the supply, execution of the spare parts, will be generated based on the existing technical documents provided within the Annex 1 and 2 of the ToR and/or further access to site (after Contract signature) 

 for reverse-engineering purposes.
· The design documentation will comply with NPP Kozloduy request as content structure, as defined within ToR.

· The design outputs issued by the Contractor must be approved in advance by the special committee of NPP Kozloduy before starting any procurement/manufacturing activities for the scope.

· The design documentation can be used only after NPP Kozloduy approval.

Request for clarification:  We assume that the intellectual property rights, for the design documentation package submitted, will remain with the Contractor. That means, that only the Contractor can use the design documentation to manufacture or to purchase the parts. No other entity (Kozloduy NPP or any other third parties) are entitled to use the documentation provided by the Contractor 
Отговор: The Contractor shall develop design documents in compliance with the Terms of Reference. The design documents shall be sent to Kozloduy NPP for review and approval. Machine drawings, which are basically dimensional drawings, shall be included in the documentation. Using the supplied documentation, Kozloduy NPP will evaluate the suitability of the spare parts that the Contractor designed.

The provided documentation will not be disclosed to any third parties and will only be used by Kozloduy NPP for the purposes of plant normal operation and providing spare for the turbine generator and excitation generator. The Contractor shall maintain ownership of the intellectual property rights to the design documentation created for the manufacturing of the spare parts.
Въпрос: Преамбюл:
· Изпълнението на проектирането и доставката на резервните части ще се базира на съществуващата техническа документация, предоставена в Приложение 1 и 2 на ТЗ и/или допълнителен достъп до обекта (след подписване на договор), за нуждите на обратното инженерство. 
· Проектната документация ще съответства на изискванията на АЕЦ Козлодуй по отношение на структурата на съдържанието, както е определено в ТЗ.
· Проектните резултати, предоставени от Изпълнителя, трябва да бъдат предварително одобрени от специален съвет на АЕЦ "Козлодуй" преди започване на каквито и да било доставки/производствени действия за обхвата.
· Проектната документация може да се използва само след одобрение от АЕЦ "Козлодуй".
Молба за разяснение:  Предполагаме, че правата на интелектуална собственост  върху подадения пакет проектна документация ще останат на Изпълнителя. Това означава, че само Изпълнителят може да използва проектната документация, за да произведе или да закупува резервните части. Нито един друг субект (АЕЦ "Козлодуй" или други трети страни) нямат право да използват документацията, предоставена от Изпълнителя.
Отговор: „Съгласно изискванията на техническото задание, Изпълнителя следва да разработи проектна документация. Проектната документация се представя за разглеждане и приемане от АЕЦ Козлодуй. Документацията следва да съдържа машинно-конструктивни чертежи, които чертежи по същество представляват чертежи с габаритно-присъединителни размери. Чрез тази представена документация АЕЦ Козлодуй, ще оцени приложимостта на проектираните от Изпълнителя резервни части.
АЕЦ Козлодуй, ще използва предоставената документация за нуждите на нормална експлоатация на централата и за нуждите за осигуряване на резервни части за турбогенератор и възбудителен генератор, без да се предоставя на трети страни. Правата върху интелектуалната собственост на разработената проектна документация за производство на резервните части, следва да останат на Изпълнителя.“
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