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 “АЕЦ КОЗЛОДУЙ”ЕАД, гр. Козлодуй
България, тел. 0973 7 35 30, факс 0973 7 60 27
ИНФОРМАЦИОННО СЪОБЩЕНИЕ
Уважаеми дами и господа,
„АЕЦ Козлодуй” ЕАД информира всички потенциални изпълнители, че прави разяснения по техническата спецификация към обществена поръчка, възложена по реда чл.20, ал.4, т.3 от ЗОП, с предмет „Доставка на контейнери за разделно събиране на строителни отпадъци и отпадъци от опаковки, замърсени с опасни вещества”, при условията посочени в обявлението, публикувано в профила на купувача на Интернет страницата на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД на адрес: https://kznpp.org/bg/konkursi/6676.
Въпрос:

Възможно ли е да се уточни контейнерите за опаковки замърсени с опасни отпадъци от какъв материал трябва да бъдат изработени и с каква дебелина?
Отговор:
Контейнерите за събиране на опаковки от опасни отпадъци трябва да бъдат изработени от пластмаса, устойчива на корозивни въздействия. 
  Всички потенциални изпълнители на обществени поръчки могат да подават оферти при условията, посочени в обявлението за конкретната поръчка.
  За допълнителна информация се обръщайте към Управление „Търговско”, г-жа Цветелина Т. Йотова на тел. 0973 / 7 61 63, или електронен адрес ctyotova@npp.bg.
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