
ПОКАНА ЗА ПАЗАРНА КОНСУЛТАЦИЯ № 56759


[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]„АЕЦ Козлодуй” ЕАД уведомява всички заинтересовани лица, че във връзка с подготовката за възлагане на обществена поръчка и определяне на прогнозна стойност, на основание на чл. 44 от ЗОП, набира индикативни предложения за „Доставка на вентилатор DА 12/9 4PT 2V за кондиционер КТА-10, производство на Chaysol S&P Sistemas de Ventilation S.L.U, Испания”.

Предложението следва да включва:
- подробно описание;
- Единична цена и обща стойност в лева и евро без ДДС, като превалутирането от левове в евро се извършва, като числовата стойност в левове се раздели на пълната числова стойност на официалния валутен курс, изразен с шест цифри с всичките пет знака след десетичната запетая, съгласно чл. 12 от Закона за въвеждане на еврото в България. Официален курс на БНБ:1 EUR = 1,95583 BGN.
В съответствие с чл.15, ал.1 от Закона за въвеждане на еврото в Република България, общата цена, респективно единичните цени за всяка позиция се обозначават в евро и в левове за периода 08.08.2025 г. - 08.08.2026 г.
- информация за срок и условие на доставка, условията на съхранение, гаранционен срок;
- съпроводителна документация при доставка;
- точен адрес и лице за контакт, телефон, факс, e-mail, интернет адрес.

Запитвания във връзка с провежданите пазарни консултации може да бъдат отправяни до 22.08.2025 г. на e-mail: commercial@npp.bg, като разясненията ще бъдат публикувани в профила на купувача.

Краен срок за подаване на индикативни предложения: 29.08.2025 г. на e-mail: commercial@npp.bg

Индикативните предложения и всякаква друга информация, разменена по повод проведените пазарни консултации, ще бъде публикувана в профила на купувача.

С подаване на индикативно предложение, всеки участник в пазарните консултации се съгласява, че предложението и всякаква друга информация, предоставена като резултат от пазарните консултации, ще бъде публично достъпна в профила на купувача.

Възложителят си запазва правото да използва индикативни предложения, получени при проведени пазарни консултации, за възлагане на обществени поръчки до стойностните прагове на чл. 20, ал. 4 от ЗОП.

Допълнителна информация може да бъде получена от Цветелина Анг. Йотова - Експерт „Маркетинг”, тел. 0973/7 21 02, e-mail: cyotova@npp.bg 


Приложения:
1.Техническа спецификация и технически характеристики


